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Acta No. 09

TRANSCRIPCIóN MAGNETOFóNICA RESUMIDA DE LA SESIóN EXTRAORDINARIA DE-
CONCEJO DE FECHA 27 DE AGOSTO DEL 2014.

En la ciudad de Pedro V¡cente Maldonado, Cantón del mlsmo nombre, Provincia de Pich¡ncha, a los
veintisiete días del mes de Agosto del año dos mil catorce, s¡endo las d¡ecisiete horas con quince
minutos, se da in¡cio a la presente Sesión Extraordinaria del Legislativo del Gobierno Autónomo
Descentralizado Munic¡pal de Pedro Vicente lYaldonado, Presidida por el Ing. Walter Fabrisio Ambuludí,
en calidad de Alcalde; actúa en calidad de Secretario General el Abogado lorge Joel V¡teri Ruiz, al igual se
encuentra presente el señor Procurador Síndico, Doctor Johmson Gómez.
Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludí: Buenas Tardes, Compañera Concejala y Concejales, vamos a dar ¡n¡cio a la
presente Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha veintisiete de Agosto del dos mil catorce, para lo cual
señor Secretario proceda a constatar en quórum respectivo.
Secretar¡o General: Procedo a constatar el quórum: Concejala y Concejales:
. Concejala Maira Aguilar, presente;
. Vicealcalde Jhoon Correa, presente;
. Concejal Carlos Gaibor, presente;
. Concejal Javier Jaramillo, presente;
. Concejal Armando Mena, presente;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, presente.
Alcalde Fabris¡o Ambuludí: Da la bienvenida a cada uno de los presentes, ex¡st¡endo el quórum
necesario, el Señor Alcalde, declara ¡nstalada la presente Sesión Extraord¡naria de Concejo y sol¡cita al
Secretario General de lectura a la convocatoria:
Secretar¡o General: Por d¡sposición de la lvláxima Autoridad Ejecutiva del Cantón, quien amparada en
lo que disponen los artículos 319 y 50 literal c) del Codigo Orgánico de Organización Territorial
Autonomía y Descentralizac¡ón, y el Art. 20 del ORGANICO FUNCIONAL DEL CONCEJO MUNICIPAL DE
PEDRO ViCENTE MALDONADO, me permito convocar a Ses¡ón Extraordinaria de Concejo del Gobierno
Autónomo Descentralizado lvlun¡c¡pal de Pedro Vicente Maldonado, para el día Miércoles 27 de Agosto
del 2014, a partir de las 17hOO en la Sala de Sesiones de la Municipal¡dad.
ORDEN DEL DIA:
1,- Constatac¡ón del quórum.
2,- Instalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Conocimiento y Aprobación del Acta No, 06 correspond¡ente a Ses¡ón Extraordinaria de fecha 07 de
Agosto de 2014.
4,- Conocim¡ento y Aprobación del Acta No. 07 correspond¡ente a Sesión Extraord¡naria de fecha 14 de
Agosto de 2014.
5,- Análisis y Aprobación en primer debate del Proyecto de Ordenanza Mun¡c¡pal sobre D¡scapac¡dades
del Gntón Pedro Vicente Maldonado.
6.- Análisis y Aprobación en primer debate del Proyedo Ordenanza gue norma las Exenciones de
Tr¡butos a favor de las Personas Adultas Mayores en el Cantón Pedro V¡cente Maldonado.
7.- Análisis y Aprobación en primer debate del Prcyecto deordenanza pard el Fortalec¡m¡ento
Inst¡tuc¡onal del Gobierno Autónomo Descentral¡zado Munic¡pal Del Antón Pedro V¡cente Maldonado que
Regula el Monto de Indemnización por Jubilación por Edad, Supresión de Puestos, Renuncia Voluntar¡a,
Ret¡ro Voluntar¡o y Renunc¡a Obligator¡a de las Serv¡doras y Serv¡dores Públicos Municipales.
8.- Clausura de la Ses¡ón.
Secretario General: Señores Concejales, Señor Alcalde, en este caso al ser Sesión Extraord¡naria y no
ex¡stir cambios al Orden del Día propuesto, con su Autorizac¡ón Señor Alcalde para dar lectura y trámite
al siguiente punto en el Orden del Día.
El Señor Alcalde Fabrisio Ambuludí, autoriza y dispone que se dé lectura al sigu¡ente punto del orden
del día.
Secretario General,-TERCER PUNTO,-3.- Conocimiento y Aprobación del Acta No. 06
correspondiente a Ses¡ón Extraordinar¡a de fecha 07 de Agosto de 2074.
Tiene la palabra el Señor Concejal Carlos Ga¡bor, el cual saluda a los presentes en la sesión, y hace
mención las correcc¡ones que se deben hacer al Acta en aprobación, en nombres y palabras, las cuales
son corregidas al momento, por lo tanto y una vez hechas las correcciones de la m¡sma y siendo esto lo
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Acta No.09

que se trató en la Sesión Extraordinaria de fecha 07 de Agosto, mociona que se apruebe el Acta ya

corregida.
Secrétario General: en este caso señor Alcalde y miembros presentes, el Señor Carlos Gaibor eleva a

moción la Aprobación del Acta No. 06 correspondiente a Sesión Extraordinaria de fecha 07 de Agosto de

2014, una vez realizada las correcciones, el Señor Vicealcalde Jhoon Correa apoya dicha moción.

Et Señor AlcalderDispone que se someta a votación'
Secretario General: señora y señores:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor.
REsoLUcIóTT no. o32.GADMPvM.2o14. POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTóN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NO.

06 CoRRESPoNDIENTE A SESIóN EXTRAORDINARIA DE FECHA 07 DE AGOSTO DE 2014.
El Señor Alcalde Fabrisio Ambuludí, dispone que se dé lectura al siguiente punto del orden del día.

Secretario General.- CUARTO PUNTO.- 4.- Conocimiento y Aprobación del Acta No. 07

correspondiente a Sesión Extraordinaria de fecha 14 de Agosto de 2014'

Tiene ta palabra el Señor Concejal Carlos Gaibor, el cual hace mención Ías correcciones que se

deben hacer al Acta en aprobación, en nombres y palabras, las cuales son corregidas al momento, por lo

tanto y una vez hechas las correcciones de la misma y siendo esto lo que se trató en la Sesión

Extraordinaria de fecha 14 de Agosto, mociona que se apruebe el Acta ya corregida.

Secretario Generat: en este caso señor Alcalde y miembros presentes, el Señor Carlos Gaibor eleva a

moción la Aprobación del Acta No. 07 correspondiente a Sesión Extraordinaria de fecha 14 de Agosto de

2014, una vez realizada las correcciones, el Señor Vicealcalde Jhoon Correa apoya dicha moción.

El Señor AlcalderDispone que se someta a votación.
Secretario General: señora y señores:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabrisio AmbuludL a favor.
REsoLucIór,¡ no. o33.GADMPvM.2o14. POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MuNICIPAL DEL CANTóN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NO.

07 coRREsPoNDIENTE A SESIóN EXTRAORDINARIA DE FECHA 14 DE AGOSTO DE 2014.
El Señor Alcalde Fabrisio Ambuludí, dispone que se dé lectura al siguiente punto del orden del día'

Secretario Generat.- QUINTO PUNTO.-S.- Análisis y Aprobación en primer debate del Proyecto de

Ordenanza Municipalsobre Discapacidades del Gntón Pedro Vicente Maldonado.

Secretario General: en este caso señor Alcalde, se ha convocado al señor Segundo Rafael Lema,
Representante de ta Ciudadanía en la Silla Vacía de la Comisión Derechos de Grupos de
Aténción Prioritaria, para que con su autorización señor Alcalde se pueda incorporar a la Sesión

ocupando el puesto correspondiente a la SILLA VACIA.

Señor Alcalde Fabrisio Ambuludí, manifiesta, bienvenido señor Segundo Rafael Lema, Representante

de la Ciudadanía en la Silla Vacía de la Comisión Derechos de Grupos de Atención Prioritaria, dando

cumplimiento con la Ordenanza vigente para su incorporación en la Sesión de Concejo con voz y voto

dentro del punto a tratar, el cual es de interés de su representación.
Tal es el caso compañeros, cada uno de ustedes tiene el proyecto de ordenanza en sus manos, se

encuentra el Informe de la Comisión, está a consideración de ustedes para que pueda realizar

observaciones y demás.
Tiene la palabra el Señor Vicealcalde Jhoon Correa, el cual manifiesta, este es un proyecto de

ordenanza que estamos normando para nuestro Cantón, para su aplicación inmediata que
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Acta No.09

beneficiarátanto para los adultos mayores y personas con discapacidad, este proyecto fue puesto a
consideración ante la Comis¡ón y ahora ante el Concejo, para que puedan verificar el informe que se ha
emitido, s¡ hay alguna observación al proyecto estamos aquí para acogerla, tomando en consideración
que se la pueda mejorar y que esté apegada a normas jurídicas vígentes, de igual manera elevo a
moción la aprobación en primer debate de este proyecto de Ordenanza.
El Señor Alcalde, manifiesta, este es un derecho de todas las personas con discapacidades, en el
Cantón no hab¡do esa ordenanza, por eso he propuesto este Proyecto de Ordenanza para poder hacer
cumplir los derechos que tiene cada und de estas personas con disc¿pacidades en el Cantón.
Tiene la palabra la Señora Concejala M¡ra Aguilar, y manifiesta, una vez revisado el proyecto de
Ordenanza se ha procedido a real¡zar el Informe por pafte de la Com¡s¡ón, el cual se realizado las
observaciones y recomendaciones después de hacer un minucioso análisis, por los m¡embros de la

Com¡s¡ón, de igual manera hago este llamado de atención de que no presentan los informes necesarios
de la parte jurídica, es verdad que nos acompañó y asesoró pero es muy importa nte el Informe Juríd¡co y
técnica para respaldo documental, hemos sol¡citado que se ¡ncluya en el título de la Ordenanza y adultos
mayores, ya que algunos artículos se ref¡eren a los Adultos mayores, veo que ya se acog¡ó la

recomendación por parte de Secretaría General de hacer el aumento de adultos mayores al título del
Proyecto de Ordenanza, sin más también apoyo a este Proyecto para su ejecución aquíen el Cantón.
El Señor Alcalde, manifiesta, referente al informe Jurídico, hay que tomar en considerac¡ón que en el
Cons¡derando de todo Proyecto de Ordenanza que se entrega, se encuentra ya, todo el marco legal, el
cual es em¡t¡do por el Procurado Sínd¡co, de que cumpla y no viole ninguna normat¡va, de todas maneras
para su segundo debate se hará llegar este Informe que lo pide la Concejala.
Tiene la palabra el Señor Concejal Armando Mena, el cual manif¡esta, de igual manera y apoyando
lo que sol¡c¡ta la compañera Maira Aguilar, se deben adjuntar los informes tanto juríd¡co como técn¡co, ya
que este proyecto involucra a la parte de responsabilidad social, por ser el primer debate se podría

considerar pero para el segundo debate s¡ debería estar adjunto, es verdad señor alcalde esta Ordenanza
no ex¡stía en el Cantón, es una buena iniciativa que se apoye y no se violenten los derechos de las
personas con discapacidad, y se realice estos proyectos de inclusión a personas con esta cond¡ción,
apoyo este proyecto y las observaciones que la Com¡s¡ón ha real¡zado a este proyecto de ordenanza.
Tiené la palabra el Señor Segundo Rafael Lema, Representante de la C¡udadanía en la S¡lla
Vacía de la Comisión Derechos de crupos de Atenc¡ón Prior¡taria, man¡fiesta,es importante este
proyecto, ya que ayuda a las personas que t¡ene discapacidades, las cuales han sido vulneradas de cierta
forma en nuestro Cantón, una vez que ex¡sta esta Ordenanza en el Cantón tocará darle aplicación a todos
esos grupos vulnerables, y se apoye directamente, dentro de las observaciones que ha dado la com¡s¡ón
es importante las observac¡ones que se las tome en cons¡deración y que se las aplique,
señor Alcalde: Secretario General por favor una vez mocionado y apoyado para que someta a votación.
Secretario General: en este caso señor Alcalde y miembros presentes, el Señor Vicealcalde lhoon
Correa eleva a moción la Aprobación en pr¡mer debate del Proyecto de Ordenanza Mun¡c¡pal sobre
D¡scapac¡dades y Adultos Mayores del Cantón Pedro Vicente Maldonado, el Señor Concejal Armando
lYena apoya dicha moción.
El Señor Alcalde, D¡spone que se someta a votacíón.
Secretário General: señora y señores:
. Segundo Lema, a favor;
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaram¡llo. a favor;
. Concejal Armando lvlena, a favor;
. Alcalde Fabris¡o Ambuludí, a favor.
RESOLUCIóN NO. 034-GADMPVM-2014. POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTóN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EN PRIMER
DEBATE DEL PROYECTO DE ORDENAITZA MUNICIPAL SOARE DISCAPACIDADES DEL CANTóN
P EDRO WCENTE IqA L DO NADO,
El Señor Alcalde Fabrisio Ambuludí, dispone que se dé lectura al s¡guiente punto del orden del día.

3



GOBIERiIO AUTÓNOilIO DESCEiITRAI]I¿ADO IIUiIICIPAL

DEL CAilIÓt¡ PEDRO VICENTE ITALOOMDO

PICHINCHA - ECUADOR
www.pedrovicentemaldonado.gob.ec

secretaria@pedrovicentemaldonado. gob.ecActa No. 09

1 Secretario General.- SEXTO PUNTO.-6.- Anál¡sis y Aprobación en primer debate del Proyecto de
2 Ordenanza que norma las Exenciones de Tr¡butos a favor de las Personas Adultas Mayores en el Cantón

3 Pedro V¡cente Maldonado.
4 Secretario General: para este Punto del Orden del Día ya se encuentra presente y poses¡onado el

5 señor Segundo Lema García, Representante de la C¡udadanía en la S¡lla Vacía de la Comis¡ón
6 Derechos de Grupos de Atención Prior¡taria, a cont¡nuac¡ón del punto anter¡or.

Señor Alcalde Fabrisio Ambuludí, manifiesta, tal es el caso compañeros, cada uno de ustedes tiene el
proyecto de ordenanza en sus manos/ se encuentra el Informe de la Comisión, está a consideración de

ustedes para que pueda realizar observaciones y demás.
Tiene la palabra el Señor Vicealcalde Jhoon Correa, el cual manif¡esta, este es un proyecto de
Ordenanza para las personas adultas mayores, en la cual la necesidad que se t¡ene por pafte de la

ciudadanía en especial de las personas adultas mayores en los descuentos correspondientes a tasas por

contribuciones y demás, con esta ordenanza lo que se quiere en normar esto y se de aplicación para que

sean beneficiados lo más pronto posible, la Comisión ha determinado un informe favorable para que ya

se norme y se cumplan las disposiciones, poniendo a consideración del Concejo en pleno para que
puedan deliberar, si es aprobado, o en caso de que se objete se dé a conocer los mot¡vos y razones, en
este caso elevo a moción la Aprobación en primer debate del Prcyeúo deordenanza que norma las
Exenc¡ones de Tr¡butos a favor de las Personas Adultas Mayores en el Cantón Pedro Vicente Mdldonado.
T¡ene la palabra el Señor Concejal Armando Mena, man¡fiesta, este es el clamor de todas las
personas adultas mayores en el cobro de las tasas de las tarifas. fechas atrás yo había presentado una

Ordenanza a la anterior administración, pero no se la considero, no sé porque, ahora que se ha tomado
en consideración este nuevo proyecto de Ordenanza es muy bueno ya que van hacer beneficiados
muchas personas que lo necesitan, sé que la Com¡s¡ón ha determ¡nado lo mejor para la ciudadanía en

intención a los que más lo necesitan, apoyo este proyecto de Ordenanza para que entre en v¡gencia una

vez realizado su Socializac¡ón y segundo debate.
Tiene la palabra el Señor Concejal carlos Gaibor, manif¡esta, se ha hecho un trabajo por parte de
la Comisión para poder respaldar las cosas buenas que podemos otorgar para la ciudadanía y s¡empre lo

vamos hacer, ya que muchas personas necesitan esta atención prioritaria, cuando yo trabajaba en la

institución podía palpar este t¡po de falencias que teníamos, ya que no dábamos la calidad de serv¡c¡os
que ellos necesitan, pero ahora que bien que se ha tomado en consideración estos derechos que están

contemplados en la Constituc¡ón y el COOTAD, respetemos estos derechos y esta Ordenanza que se ha

tomado en concertac¡ón para poder mejorar el servicios y de ¡gual manera la rebajan en los cobros, lo

cual les puede servirle para otros gastos ad¡cionales que pueden tener las personas adultas mayores.
esta es una decisión unánime de la Comisión y de igual manera apoyo esta Ordenanza.
El Señor Alcalde, manifiesta, estos son Derechos Constitucionales y que el COOTAD también faculta,
con esta Ordenanza queremos normas y cumplir con la ley y que las personas adultas mayores conozcan
y sean los beneficiados de esta Ordenanza.
Señor Alcalde: Secretario General por favor una vez mocionado y apoyado para que someta a votación.

Secretario General: en este caso señor Alcalde y m¡embros presentes, el Señor Vicealcalde Jhoon

Correa eleva a moción la Aprobación en primer debate del Proyecto de Ordenanza gue norma las

Exenciones de Tr¡butos a favor de las Personas Adultas Mayores en el Cantón Pedro V¡cente Maldonado,

el Señor Concejal Armando Mena y Carlos Gaibor apoyan dicha moción'

El Señor Alcalde,Dispone que se someta a votación.

Secretario General: señora y señores:

. Señor Segundo Lema García, a favor;

. Concejala Maira Aguilar, a favor;

. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;

. Concejal Carlos Gaibor, a favor;

. Concejal lavier Jaram¡llo, a favor;

. Concejal Armando Mena, a favor;

. Alcalde Fabris¡o Ambuludí, a favor.

irSOrúfidÑ Ñó 
_OSJ-éIOMPVM-2014. 

POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO

MUNTC¡PII. DEL CANTóN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EN PRIMER
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Acta No.09

DEBATE DEL PROYECTO DE ORDENANZA QUE NORMA LAS EXENCIONES DE TRTBUTOS A
FAVOR DE LA,9 PERSONAS ADULTAS T'AYORES EN EL CANTóN PEDRO WCENTE
MALDONADO.
El Señor Alcalde Fabrisio Ambuludí, dispone que se dé lectura al siguiente punto del orden del día.
Secretario General,- SEPTIMO PUNTO,-7.- Análisis y Aprobación en primer debate del Proyecto
deOrdenanza para el Fortalec¡miento Inst¡tuc¡onal del Gob¡erno Autónomo Descentral¡zado Mun¡c¡pal Del
Cantón Pedro V¡cente Maldonado que Regula el Monto de Indemn¡zac¡ón por Jubilación por Edad,
Supresión de Puestos, Renunc¡a Voluntar¡a, Ret¡ro Voluntar¡o y Renunc¡a Obl¡gator¡a de las Seruidoras y
Seru¡dores Pú b I ¡cos M u n ¡cipa les.
Secretario General: en este caso señor Alcalde, se ha convocado al señor Segundo Mina,
Representante de la C¡udadanía en la S¡lla vacía de ]a Comis¡ón Político - Admin¡strat¡vo, para
que con su autorizac¡ón señor Alcalde se pueda ¡ncorporar a la Sesión ocupando el puesto
correspondiente a la SILLA VACIA.
Señor Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludí, manifiesta, bienvenido señor Segundo Mina, Representante de la

Cíudadanía en la Silla Vacía de la Comisión Politico - Admin¡strativo, dando cumplim¡ento con la

Ordenanza vigente para su incorporación en la Sesión de Concejo con voz y voto dentro del punto a

tratar, el cual es de interés de su representación.
Compañeros ustedes tiene este Proyecto de Ordenanza, que quede claro, ya tenemos una ordenanza que
contempla parte de esto, pero lo que queremos es normar e implementar una Ordenanza que abarque
todo lo que necesitamos y no en una sola área, que cuando toque actuar tengamos listos los parámetros,
la comisión ha em¡tido su ¡nforme para que se pueda deliberar en el concejo referente a al Proyecto
presentado.
T¡ene la palabra el Señor Concejal Carlos Ga¡bor, manifiesta, este tema es bastante amplio de
analizar ya que es de la Administración Interna del GAD Municipal, pero si voy hacer un llamado de
atención, ya que cuando se reunió la Comisión en la convocator¡a se envió un proyecto y ya cuando nos
reun¡mos se emit¡ó otro proyecto ya modificado, por lo tanto hay algunos cambios que se han real¡zado y
se d¡ficulta un poco para el análisis y la investigación de nosotros los Legisladores Municipales, y ahora en
la convocatoria para la Sesión de Concejo se envía otro Proyecto de Ordenanza, recomiendo que se
tenga un poco más de cuidado al momento de realizar estas correcc¡ones y se hagan llegar lo que la

Comisión analizó, porque aquí a breves rasgos revisando hay un aumento en el título del Proyecto, y
amerita un análisis más profundo ya que esto va a regularizar a muchas personas en el caso que salgan
de la Municipalidad o que se acojan a esta Ordenanza, y propongo en base al t¡empo que se suspenda
este punto del Orden del día para un mejor anál¡s¡s por parte de la Comisión Permanente de legislación,
y no existan afectaciones que pueda causar esta Ordenanza si la aprobamos así.
El Señor Alcalde, manifiesta, en esta caso señores Concejales el Dr. Gómez, Procurador Síndico del
GAD Mun¡cibal, realizó una ampliación en base a lo que yo le sol¡cité ya que este proyecto de Ordenanza
debe ir en base al proyecto que el Gobierno Nacional adoptó y está aplicándolo. en un pr¡ncipio menc¡one
que necesitamos una Ordenanza que contenga todos los parámetros que se necesitan para proceder en
un determinado caso.
T¡ene la palabra el Señor Vicealcalde Jhoon Correa, manifiesta, en este caso existió una
equivocación al momento de enviar el Proyecto de Ordenanza que estaba contemplado desde un
pr¡ncip¡o para esta Sesión de Concejo, se les hizo al entrega del proyecto de Ordenanza que yo tenía el
cual era el completo si se lo podría dec¡r de esa manera, se lo analizó y se emltió un informe por parte de
la Com¡s¡ón, pero si es el caso de que los compañeros necesitan más tiempo para analizar este proyecto
de Orde¡anza yo no tengo inconven¡ente, este Proyecto de Ordenanza es para un fortalec¡m¡ento
Instituc¡ónal y no está dirigido para ninguna persona si es como se está lo está considerando, esto
necesita la institución para ser operativa, ustedes recordarán que a pr¡nc¡pio de la anterior administración
si se hizo una Ordenanza para determinadas personas que no estuvo contemplada en ningún marco
jurídico ni económico pero pese a eso lo hicieron.
El señor Alcalde, manifiesta, esta propuesta se la he realizado porque tengo presentadas en mi
despacho 5 pedidos de renunc¡as voluntarias, no podemos reg¡rnos a la Constitución ya que dírectamente
debe estar normado dentro de nuestro cantón para poder proceder a estos pedídos y también por
jubilación por edad, para evitar cualquier accidente.
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1 Tiene la palabra el señor Segundo Mina, manifiesta, dentro de la Ordenanza consta,lub¡lación por
2 Edad, Renunc¡a Voluntar¡a, Ret¡ro Voluntar¡qtodo esto se apega a la ley peroSupresión de Puestos,

3 considero que es un poco discrecional, es verdad que se emitirán informes y se lo realizaráde una

4 manera técnica, ojalá que se real¡ce de la manera como está en la Ley y de manera profesional y tecn¡ca,

5 algo más que no considero que debe tener este Proyecto de Ordenanza es la Renunc¡a Obl¡qator¡d, Ya

6 que con esto van a obligar a una persona a renunciar, con una indemnización como la ley lo faculta, esto

7 se debe normar él como, cuando y porque, tal vez de una renuncia obligatoria, esto debe ser una trámite
8 más meticuloso, que se reglamente esta parte de la Ordenanza, porque si ya se considera es para una

9 aplicación, estoy de acuerdo de que si está faltando, comete faltas graves a la Municipalidad a la

10 Administración o a la Comunidad o también porque el perfil no cumple con el puesto, estoy de acuerdo
!1 que se debe separar a este func¡onario que ha cometido estas irregularidades, porque está normado en

12 la ley y dice obligatoriamente no entiendo esta parte, este tema hay que tomarlo con p¡nzas porque es

13 un tema muy delicado.
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El Señor Alcalde, manifiesta, como usted lo manifiesta pueden haber varias causales para tomar este

tipo de medida, desde irregularidades hasta que no cumpla con el perf¡l para determinado puesto, pero

eso se va a regular en un plan, que se lo va elaborar, a más de eso estamos maneiando con el mismo
objet¡vo que maneja el Gobierno Nacional, es un proyecto que está normado, no podemos inventarnos
nada, estamos aplicando lo que d¡ce la ley, la Constitución, el COOTAD, lo que se puede hacer mediante
el M¡nisterio de Relac¡ones Laborales, referente a la indemn¡zac¡ón tenemos un mín¡mo y un máximo, nos

tendremos que acoger de igual forma a lo que la lo establece en p¡sos y techos de indemn¡zac¡ones y
apegado a la realidad del GAD Municipal de Pedro Vicente ¡4aldonado.
Tienen la palabra la Señora Concejalá Ma¡ra Aguilar, manifiesta, comparto lo que manifestó el

Concejal Carlos Gaibor, en el error que hubo al momento de pasarnos los proyectos de Ordenanzas para

la Reun¡ón de Comisión, no tuvimos el tiempo necesario para poder revisar y analizar de la mejor manera
el mismo, el día de ayer me llego la convocatoria no es justificativo pero no la pude revisar para poder

em¡tir mi criterio a lo que dice el Concejal Gaibor, del nuevo proyecto de Ordenanza que se ha env¡ado, lo
que sí avancé a rev¡sar es el a tercera disposición que es hasta julio, y ahora esta hasta octubre,
pequeños cambios que se han realizado pero que se tiene que revisar, comparto que un día más un día

menos para poder revisar, apoyando lo que mociono el Concejal Carlos Ga¡bor de la Suspensión del

Punto del Orden del Día.
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Tiene la palabra el Señor Concejal Armando Mena, manif¡esta, no soy parte de la Comisión que

anal¡zó este Proyecto de Ordenanza, he analizado solo la ordenanza que me env¡aron adjunto al orden

del día, está bien que se norme en esta Ordenanza, hay la petición de muchos trabaiadores que ya

quieren su jubilación por la edad y por demás factores, lo que sí quiero preguntar y consultar al
procurador Sínd¡co Dr. Gómez, cuál es el proceso a seguir en una Renunc¡a Obligatoria, de haber el caso.

El procurado Síndico Dr, ,ohmson Gómez, manifiesta, referente a lo que manifestó el Concejal

C¿rlos Gaibor, es viable de que se regrese el Proyecto de Ordenanza a la Comisión para que analicen lo
que agrego a dicho proyecto por petición del Señor Alcalde ya que lo que se pidió es que se aun Proyecto

Integñ|, para que después no se haga otra Ordenanza para cada tema, esto está en plena vigencia

contemplado en el Decreto Ejecutivo No. 813, se aumentó esta pafte, y dentro de la Ordenanza se

estableció el procedim¡ento, con la Ordenanza tenemos el instrumento legal para proceder recién hacer la

planif¡cación de Renuncias Obligatorias, Plan de Renunc¡as Voluntarias, Plan de Retiros Voluntarios y el
plan de Jubilaciones, como pedía que se haga el m¡embro de la Silla Vacía un reglamento, en el plan es

donde se va a establecer toda la forma de cómo se va a proceder para este t¡po de disposiciones, esto se

lo tiene que elaborar posterior a la aprobación de la ordenanza, se realizará la planificación,

Señor Aicalde, manifiesta, Señor decretario General, proceda con el envió a la Comis¡ón de Leg¡slación

este proyecto áe Ordenanza, para que un plazo mínimo moderado se realice el anál¡sis para dar a

consideración del Concejo en pleno.

Señor Alcalde: Secretario General por favor una vez mocionado y apoyado para que someta a votación.

Secretario General: en este caso señor Alcalde y m¡embros presentes, el Señor Concejal Carlos Gaibor

eleva a moción la SUSpENSIóNprimer debate del Proyecto de Ordenanza para el Fottalec¡m¡ento

Institucional det Gob¡erno Autónomo Descentratizado Mun¡c¡pal Del Cantón Pedro V¡cente Maldonado que

Regula et Monto de Indemn¡zac¡ón por Jubitación por Edad, Supresión de Puestos, Renunc¡a Voluntar¡a,
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Ret¡ro Voluntar¡o y Renunc¡a Obl¡gator¡a de las Servidoras y Seru¡dores Públicos Municipales, el Concejo
en Pleno apoyan dicha moción.
El Señor Alcalde, Dispone que se someta a votación.
Secretario General: señora y señores:
. Segundo lvl¡na, a favor;
. Concejala Maira Agu¡lar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaram¡llo, a favor;
. Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor.
RESOLUCIóN NO. O36-GADMPVM-2014. POR UNANIMIDAD,. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTóN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE SUSPENDER PRIMER
DEBATE DEL PROYECTO OE, ORDEIIANZA PARA EL FORTALECIMIENTO INS'TTUCIONAL DEL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO IITI'NICIPAL DEL CANTóN PEDRO WCENTE
TI'ALDONADO QUE REGULA EL MOITTO DE INDETqTVIZACIóN POR ]UBILACIóN POR EDAL
SUPRESION DE PUESTO' REIYUIYCIA VOLUNTARI+. RETIRO VOLUNTARIO Y RENUNCTA
OBLIGATORIA DE LAS SERWDORAS Y SERWDORES PUBLICOS N4UIIICIPALE§.
El Señor Alcalde Fabrisio Ambuludí, dispone quq se dé lectura al siguiente punto del orden del día.
Secretar¡o General. OcTAvo PUNTO.- 8.-
S¡n más temas que tratar el Señor Alcalde Fabrisio siendo las 18h30.

Fabr¡sio Ambuludí \

r*
,*/


